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ATA DA 133ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO CURSO DE ENGENHARIA DE
PRODUÇÃO

(Arts. 28 e 29 do Regimento Geral da UFPI)

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas,
reuniram-se, em sessão virtual, através do Google Meet, os docentes: Francismilton
Teles, Maria do Socorro Ferreira dos Santos, Adriana da Silva Simões, Eulálio
Gomes Campelo Filho, Geordy Souza Pereira, Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto,
Nayara Cardoso de Medeiros, Matheus das Neves Almeida, Francisco de Assis da
Silva Mota e Francisco de Tarso Ribeiro Caselli; o representante estudantil, Joelson
Henrique Monteiro Conceição; além do servidor técnico-administrativo em educação
(TAE), Herlandio Andrade Silva. Docentes ausentes: Maria Alice Leite de Brito,
afastada para cursar pós-graduação stricto sensu; Núbia da Silva Batista Brandão,
ausência não justificada. De início, o professor Francisco de Tarso Ribeiro Caselli pediu a
palavra para sugerir inversão de pauta, que foi acatada por todos os presentes, desta
forma, durante a sessão foi discutida a pauta: (1) Colocação de uma pia no
laboratório do trabalho. O professor Matheus das Neves Almeida, coordenador do
laboratório de engenharia do trabalho, solicitou autorização à assembleia do curso para
instalação de uma pia de apoio no referido laboratório. Decisão: Em votação, aprovado
por unanimidade. (2) Mudança de horário às sextas-feiras do servidor TAE
Herlandio Andrade Silva. O Presidente da Assembleia, professor Francismilton Teles
comunicou a todos os presentes que nas sextas-feiras, o expediente do servidor TAE
Herlandio Andrade Silva, na secretaria do curso, será no período da manhã e tarde,
horário comercial, das 08:00 às 12:00 h e das 14:00 às 18:00 h. (3) Definição de vaga
da professora Tálita Floriano dos Santos. Após ampla manifestação dos presentes
inscritos, o professor Francismilton Teles colocou a decisão da terceira pauta em votação,
da seguinte forma: 1ª opção - Chamar o 2º candidato do concurso Edital nº 20/2022-
UFPI, de 03/10/2022; 2ª opção - Abrir novo concurso; 3ª opção - Edital de Redistribuição.
Decisão: Em votação, a 1ª opção obteve 10 votos. O professor Geordy Souza Pereira
votou pela 2ª e 3ª opção. Sendo assim, ficou decido que será chamado o 2º candidato
aprovado no Edital nº 20/2022- UFPI, e que este candidato deverá atender de forma
ampla as áreas da Engenharia de Produção. INFORMES. O professor Francismilton Teles
deu as boas-vindas ao discente Joelson Henrique Monteiro Conceição que será o
representante estudantil nas assembleias do curso. O professor Francismilton Teles
orientou que todos adotem medidas de segurança nas dependências do bloco do Curso de
Engenharia de Produção. O professor Francismilton Teles informou que o zelador Eugênio
não está mais trabalhando no bloco do curso, que no período da noite, o terceirizado
responsável é o Carlos Bode. E, como não houve mais nada a ser tratado, o Presidente da
Assembleia agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião e eu,
Herlandio Andrade Silva, Secretário de Graduação, lavrei a presente ata, que depois de
lida e aprovada, será assinada por mim e por todos os membros presentes.
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